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Altre informazioni interessanti nelle pagine successive
Cliccando sulle pagine di questo rapporto nel pannello di sinistra, vedrai più visualizzazioni utilizzando i dati del  sondaggio. 
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Fra queste forme pubblicitarie OOH (out of Home) *quale quella che attira più spesso la tua attenzione?*
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Domanda 1 Risultati - Conteggio delle risposte grezze
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Fra queste forme pubblicitarie OOH (out of Home) *quale quella che a�ira più spesso la tua a�enzione?*
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Risposte grezze (domanda 1)

Start Time Age Gender Country Region Q1 Answer Response Count Weighted Responses

1. 20 nov 2020 18-24 female IT IT-75 Poster 6x3 1 0,63

2. 20 nov 2020 18-24 female IT IT-25 maxiretro.png 3 1,88

3. 20 nov 2020 18-24 female IT IT-52 Poster 6x3 1 0,63

4. 20 nov 2020 18-24 male IT IT-52 Poster 6x3 2 0,34

5. 20 nov 2020 18-24 female IT IT-52 maxiretro.png 1 0,63

6. 20 nov 2020 18-24 male IT IT-25 Poster 6x3 8 1,35

7. 20 nov 2020 18-24 female IT IT-34 Poster 6x3 2 1,25

8. 20 nov 2020 18-24 male IT IT-67 maxiretro.png 1 0,17

9. 20 nov 2020 18-24 male IT IT-82 maxiretro.png 2 0,34

10. 20 nov 2020 18-24 female IT IT-55 Poster 6x3 1 0,63

11. 20 nov 2020 18-24 male IT IT-88 Poster 6x3 1 0,17

12. 20 nov 2020 18-24 male IT IT-21 maxiretro.png 4 0,68

13. 20 nov 2020 18-24 male IT IT-77 Poster 6x3 1 0,17

14. 20 nov 2020 18-24 male IT IT-21 Poster 6x3 2 0,34

15. 20 nov 2020 18-24 female IT IT-62 Poster 6x3 1 0,63

16. 20 nov 2020 18-24 male IT IT-52 maxiretro.png 2 0,34

17. 20 nov 2020 18-24 male IT IT-25 maxiretro.png 8 1,35

18. 20 nov 2020 18-24 male IT IT-62 maxiretro.png 2 0,34

19. 20 nov 2020 18-24 male IT IT-42 maxiretro.png 1 0,17

20. 20 nov 2020 18-24 male IT IT-72 maxiretro.png 5 0,85
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